

ЗАВТРА — ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 15 июня 1974 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 95 (10893)
Цена 2 коп.

ПРАЗДНИК СОВЕТСКОЙ ДЕМОКРАТИИ

В течение предвыборной кампании в «Люберецкой правде» был опубликован цикл материалов, объединенных рубрикой «От выборов до выборов». Приведенные в них цифры и факты красноречиво свидетельствуют о трудовых успехах люберчан, претворяющихся в жизнь решения XXIV съезда КПСС. Поистине грандиозны перемены, происходящие у нас во всех областях: экономической, социальной, культурной. И такие перемены во всем нашего народа, руководимого Коммунистической партией, органами Советской власти, происходят ныне по всей стране. В предвыборном Обращении ЦК КПСС говорится: «Подводя итоги тому, что сделано за период после предыдущих выборов, можно с полным основанием сказать: выработанный партией курс внутренней политики, план девятой пятилетки, принятая съездом Программа мира успешно претворяются в жизнь».

Поистине неоценимую роль в этом процессе играют Советы депутатов трудящихся. Их деятельность направлена на благо народа, на неуклонный подъем его материального и культурного уровня. Вспомним, к примеру, основные законодательные акты, принятые Верховным Советом СССР восьмого созыва. Среди них — Закон о пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы, Законы об Основах законодательства Союза ССР и союзных республик о труде и народном образовании, постановление о мерах по дальнейшему улучшению охраны природы и рациональному использованию природных ресурсов и другие.

В обсуждении проектов этих законодательных актов в той или иной форме участвовали миллионы советских людей. В советские органы, редакции газет поступали тысячи писем от отдельных граждан и целых коллективов. Так, например, когда вырабатывались Основы законодательства Союза ССР и союзных республик о народном образовании, трудящиеся внесли более трех тысяч предложений, учтенных при доработке законопроектов.

КОЛЛЕКТИВ нашего специализированного управления № 8 спецмонтажного треста № 8, встав на ударную предвыборную вахту, принял повышенное социалистическое обяза-

проекта и принятия Закона. Такое активное участие советских людей в деятельности высшего органа государственной власти свидетельствует о крепущей связи Советов с избирателями, с народными массами. Другая форма этой связи — встречи избирателей со своими депутатами, на которых посланцы народа информируют трудящихся о решениях, принятых органами государственной власти, отчитываются о своей работе в Советах, о выполнении наказов избирателей. Наши депутаты строят свою деятельность в соответствии с ленинским заветом: служить народу делом. Этот завет воплощен в Законе «О статусе депутатов Советов депутатов трудящихся в СССР».

Как и всегда, в новый состав Верховного Совета СССР выдвинуты кандидатами лучшие люди Страны Советов. В их числе — 50,7 процента рабочих и колхозников, а также представители интеллигенции, военнослужащие, работники партийных, советских, профсоюзных, комсомольских, хозяйственных органов. Почти треть кандидатов в депутаты — женщины.

В числе первых своих кандидатов народ называл руководителей Коммунистической партии, Советского государства. Среди них и наш кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР секретарь ЦК КПСС П. И. Демичев, верный сын Коммунистической партии и советского народа. П. И. Демичев всей своей деятельностью завоевал любовь и глубокое уважение трудящихся. Таким же высоким авторитетом пользуется у народа наш кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР председатель Верховного Суда СССР Лев Николаевич Смирнов.

Завтра люберчане, как и все советские люди, придут на избирательные участки, чтобы единодушно отдать свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных. Это будет еще одним свидетельством торжества социалистической демократии, нерушимого единения партии и народа.

Слово сдержали

тельство: выполнить по- всем рабочих управления лугодовую программу к принес отрадные резуль- дню выборов в Верхов- таты: план полугодия по

ный Совет СССР.

Напряженный труд скром показателям вы

полнил 12 июня. До конца месяца дополнительно к заданию будет выполнено электромонтажных работ на сумму 260 тысяч рублей.

М. КИРЮШКИНА,

секретарь парткома ГПЗ «Петровское».

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

ВСЕ ГОТОВО
на избирательных
участках

Закончены последние при-
готвления к выборам на
нашем избирательном участке, расположенному в клубе «Луч» г. Лютаино. Помещение его красиво оформлено. Здесь оборудованы удобные кабинки, установлены урны для приема бюллетеней.

В день выборов для избирателей будет показан кинофильм, состоится концерт художественной самодеятельности, откроется буфет.

Хочется обратиться ко всем, кто придет к нам завтра на выборы, с приглашением: «Добро пожаловать!».

К. КЛИМОВ,
председатель участковой избирательной комиссии.

Все наши десять избирательных участков в полной готовности к выборам. В последние дни с возросшей активностью поработал наш агитколлектив, возглавляемый Д. Д. Тележниковым. Агитаторы провели немало бесед о наших кандидатах в депутаты, вручили избирателям красиво оформленные открытки с приглашением 16 июня принять участие в голосовании. С. СВЕШНИКОВ,

зам. секретаря парткома завода им. Ухтомского.

Торжественно, по-праздничному выглядит наш избирательный участок, расположенный в Доме культуры совхоза «Белая Дача». Завтра, едва только кремлевские куранты пробьют шесть, здесь широко распахнутся двери для белодачинцев, и их привлекут к участию в голосовании.

А. КУКУШКИНА,
председатель участковой избирательной комиссии.

ДОСРОЧНО

Замечательной трудовой победой встретил день выборов в Верховный Совет СССР коллектив Люберецкого коврового комбината: на полтора месяца раньше срока выполнено задание трёх с половиной лет девятой пятилетки.

Ковровщики продолжат ударную вахту определяющего года пятилетки и до конца июня изготовят и реализуют ковровых изделий и другой продукции на сумму около 15 миллионов рублей.

П. ИЛЬИН.



ОТДАДИМ СВОИ ГОЛОСА ЗА НАШИХ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР СЕКРЕТАРЯ ЦК КПСС П. Н. ДЕМИЧЕВА И ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ВЕРХОВНОГО СУДА СССР Л. Н. СМИРНОВА

ЯРКАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА ПАРТИИ И НАРОДА*

Две недели назад свыше 800 представителей коллектива трудящихся и общественных организаций нашего Люберецкого избирательного округа собрались на встречу со своим кандидатом в депутаты

Верховного Совета СССР кандидатом в члены Политбюро ЦК, секретарем Центрального Комитета КПСС Петром Николаевичем Демичевым. Эта встреча вылилась в яркую демон-

страцию нерушимого единства партии и народа.

Выступая перед участниками предвыборного собрания, П. Н. Демичев в содержательной речи раскрыл величие ус-

пехов, достигнутых советским народом под руководством партии на всех участках коммунистического строительства. Высокую оценку дал Петр Николаевич Демичев трудовому

вкладу люберчан в общенародную борьбу за претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС, за досрочное выполнение экономических и социально-политических задач девятой пятилетки.



НА СНИМКЕ: выступление кандидата в депутаты Верховного Совета СССР секретаря ЦК КПСС П. Н. ДЕМИЧЕВА перед участниками предвыборного собрания Люберецкого избирательного округа № 31.

ПРОСТОЙ И СЕРДЕЧНЫЙ ЧЕЛОВЕК

Сейчас на этом месте стоит арболитовый завод. А в 1958—59 гг. здесь, на Котельнической улице, была строительная площадка экспериментального цеха по производству плит из отходов древесины. Одновременно со строительством цеха изготавливались и образцы плит, чтобы построить опытный из них домик. Тогда и приехал в Люберецы наш нынешний кандидат в депутаты Петр Николаевич Демичев, бывший секретарь Московского комитета партии.

В это время в Московской области интенсивно развивалась газификация. Строители проектировали магистраль-

ные трубопроводы. Легкие арболитовые домики как раз для них и предназначались. Наверное, потому ими так и заинтересовался Петр Николаевич.

В те годы я работал на стройке прорабом и встречался с П. Н. Демичевым дважды. Прежде всего его интересовало новое и перспективное дело, технология изготовления арболитовых плит, их себестоимость. С большим вниманием он осмотрел первый арболитовый домик, спросил мнения строителей, достаточно ли тот удобен.

Секретарь Московского комитета партии интересовался также тру-

довые успехи люберецких строителей, их быт. Об этом он беседовал с монтажником С. Н. Юрко и другими рабочими.

И в свой последний приезд перед встречей с избирателями в мае этого года на Лыткаринском заводе оптического стекла Петр Николаевич разговаривал со специалистами, рабочими завода, высказал ряд важных соображений по улучшению производст-

ва. Эта близость секретаря ЦК КПСС к народу, к его делам — характерная и важная черта нашего кандидата в депутаты — таково мнение строителей.

Рабочие и инженерно-технические работники треста «Особстрой» № 2,

горячо поддержали кандидатуру П. Н. Демичева. В предвыборные дни они еще активнее соревновались за досрочный ввод объектов. В этом соревновании больших успехов добился коллектив СМУ-5, который за 4 месяца раньше срока построил 100-квартирный дом для работников совхоза «Белая Дача».

Завтра строители дружно, с высокой политической активностью отдадут свои голоса за достойных кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Н. ЕРОХИН,
управляющий трестом
«Особстрой» № 2.

За верных сынов

Я беспартийный, но горячо одобряю внутреннюю и внешнюю политику нашей ленинской Коммунистической партии. Вся ее плодотворная, кипучая деятельность направлена на то, чтобы росло и крепло экономическое могущество любимой Отчизны, неуклонно развивались все отрасли народного хозяйства, все привольнее и радостнее становилась жизнь работников промышленности и села, нашей трудовой интеллигенции, подрастающего поколения. Другими словами, наша партия заботится о счастье и процветании каждого советского человека, о его светлом будущем.

Но, чтобы построить это светлое будущее, имя которому коммунизм, нам, советским людям, нужен мир, нужен как хлеб, как воздух. И не удивительно, что с первых дней Советской власти наша партия провозглашала одной из своих важнейших задач борьбу за мир, за дружбу больших и малых народов и с исключительной настойчивостью выполняла и выполняет эту задачу.

И я, как и весь советский народ, горжусь тем, что вышестоявшая величим Лениным наша партия и ее Центральный Комитет во главе с Генеральным секретарем т. Л. И. Брежневым пользуются у миллионов простых людей нашей планеты большим уважением и авторитетом за то, что они неустанно борются за прочный и длительный мир на земле.

Вот почему я завтра с радостью отдаю свой голос за мудрую политику нашей партии, за ее верных сынов — кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных П. Н. Демичева и Л. Н. Смирнова.

А. ДИКАЕВ,
кавалер орденов Ленина и Октябрьской Революции,
формовщик Лыткаринского завода оптического стекла.

ВЕРНОСТЬ ОБЯЗАТЕЛЬСТВУ

Славными делами встречают день выборов труженики Малоярославского экспериментального завода. На сегодня 32 процента всех рабочих завершили индивидуальные задания полугодия.

Большая группа станочников по примеру передовиков производства завода «Динамо» соревнуется за выполнение заданий пятилетки к 105-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. 30 человек из этой группы к дню выборов достигли рубежа четырех лет.

И. КУЧЕРОВ,
начальник отдела труда
и зарплаты.

Мы, все четырнадцать избирателей нашей рабочей династии Терентьевых, завтра с праздничным настроением придем на избирательные участки и с радостью отдадим свои голоса за славных сынов нашей Родины, достойных представителей блока коммунистов и беспартийных, кандидата в члены Политбюро ЦК, секретаря Центрального Комитета КПСС Петра Николаевича Демичева и председателя Верховного Суда СССР Льва Николаевича Смирнова.

Мы хорошо знаем наших кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР по той большой и многогранной работе, которую они ведут в Центральном Комитете партии и в законодательных ор-

ДОСТОЙНЫ ВЫСОКОГО ДОВЕРИЯ

ганизах нашей родной Советской власти. Мы глубоко уважаем их за большой труд, вложенный ими и в годы мирного строительства и в грозные годы войны с немецко-фашистскими захватчиками.

П. Н. Демичев и Л. Н. Смирнов, занимая высокие ответственные посты и будучи очень заняты по своей работе, остаются такими же простыми и общительными, сердечными и доброжелательными по отношению к каждому советскому человеку и добросовестно, не

жалея времени и сил, выполняют наказы своих избирателей. Наши кандидаты в депутаты живут той же жизнью, теми же интересами, какими живем все мы, простые советские люди. Только мера ответственности за дела и судьбы государства и народа, напряженность нелегкой и очень сложной их работы несравненно больше, чем у нас. И это потому, что они руководители ленинского типа.

Вот за все эти замечательные качества мы и отдадим завтра все 14 своих голосов за достойных кандидатов в депутаты Петра Николаевича Демичева и Льва Николаевича Смирнова.

Семья ТЕРЕНТЬЕВЫХ.
Пос. Дзержинский.

Сейчас у земледельцев горячая пора, есть к чему приложить руки. Будем еще старательнее ухаживать за растениями, чтобы урожай порадовал и нас и страну.

А. ГЛАЗИХИНА,
бригадир совхоза
им. Массовета.

ТРУДОВАЯ ПРИСЯГА

Нас, тружеников села, особенно радуют планы дальнейшего развития сельскохозяйственного производства. А планы осуществляют люди, каждый из нас. И мне кажется, что, голосуя за кандида-

...Плюс социальное развитие

Осуществление грандиозных планов, определенных на девятую пятилетку ХХIV съездом КПСС, связано не только с ростом экономики, но со значительным прогрессом в области социального развития трудовых коллективов. Сейчас, в канун выборов в Верховный Совет ССР, когда сельмашевцы готовятся единодушно отдать свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных, мы еще раз с гордостью подводим итоги сделанного за последние годы.

Прежде всего, следует отметить, что крупные свидетельства в социальной структуре заводского коллектива обусловлены ходом технического прогресса, технической политикой предприятия, направленной на внедрение самогоПрограммированного оборудования, новейшей технологии. В ходе переоборужения производства все более квалифицированным становится труд сельмашевцев; все меньше у нас остается участков, где работа связана с преимущественными затратами тяжелого ручного труда. В этом процессе рождается новый обобщенный образ современного сельмашевца:

Это образованный рабочий, обладающий высокой квалификацией, творчески мыслящий и активный в общественной жизни коллектива. Таких людей на заводе становится все больше, и в этом нам видится залог дальнего ускоренного движения по пути экономического и социального роста.

Эту взаимосвязь хорошо подметил во время пребывания на заводе наш кандидат в депутаты Верховного Совета ССР, секретарь ЦК КПСС П. Н. Демичев. Он по достоинству оценил деятельность сельмашевцев по переоснащению производства, подчеркнув при этом, что наше автоматизированное производство пресс-масленок может сделать честь любому крупному предприятию как в нашей стране, так и за рубежом. Во время бесед с избирателями и в своем выступлении на предвыборном собрании П. Н. Демичев высоко отозвался о ходе выполнения нашего плана социального развития.

В этом плане у нас предусмотрены крупные мероприятия по повышению квалификационного и образовательного уровня людей. Так, за пятилет-

ку намечено повысить квалификацию более 5 тыс. рабочих, около 880 инженерно-технических работников. 880 рабочих до 1975 г. пройдут обучение в школах передовых методов труда, около 5,6 тыс. человек — в 56 школах коммунистического труда.

С каждым годом растет у нас число рационализаторов — с повышением квалификации и теоретической подготовки люди приобретают стремление к творческому поиску. Разработчики новаторов уже сейчас ежегодно приносят родному заводу экономический эффект в сумме выше 600 тысяч рублей. Растет и общественная активность сельмашевцев. Достаточно сказать, что 95 процентов всех работающих участвуют в социалистическом соревновании. Его действенность, кстати говоря, заметно повысилась с внедрением системы трудовых отчетов, которые у нас проводятся регулярно на всех уровнях.

Нет, пожалуй, нужды отдельно останавливаться на той огромной работе, которая проводится на заводе по улучшению бытовых условий рабочих: люберчане не раз читали на

страницах своей газеты о нашем профилактории, больнице, столовых, о том, что завод ежегодно строит в среднем по

10 тыс. кв. метров благоустроенного жилья. Хочется только подчеркнуть, что партийная и профсоюзная организации, администрация предприятия постоянно анализируют ход развития с тем, чтобы установить взаимосвязь различных социальных явлений. Например, улучшение жилищных условий, повышение жизненного уровня привели сейчас к некоторому повышению рождаемости. Поэтому заблаговременно было принято решение о строительстве большого детского комбината на 280 мест. К концу будущего года его предполагается ввести в строй.

Сельмашевцы решают все более масштабные и сложные производственные задачи. И в связи с этим все более сложным становится процесс социального развития коллектива. Вот почему такое большое значение мы придаем планированию этого процесса, осуществлению мероприятий, направленных на совершенствование социалистических отношений в процессе созидательного труда.

А. ШМАРИНОВ,
председатель завкома
профсоюза завода.

Рациональная расстановка столов в кондитерском отделении ликвидировала излишние затраты труда и дала 3 тысячи рублей экономии в год.

Светлана Григорьевна — заместитель секретаря партийной организации. По этой причине ее заботы и интересы выходят за пределы вверенного ей производственного участка. Близко к сердцу принимает она дела всего предприятия, заботы и нужды каждого работника комбината.

Светлана Григорьевна не только руководитель, не просто рационализатор, она и творец, новатор. А новшество ее, одобренное Министерством пищевой промышленности Республики, вкусная халва в шоколаде.

А потом еще и еще новые поиски и творческие находки. И все это — на благо людей, тех самых советских людей, которые помогли ей пройти все рабочие факультеты и вырасти до руководителя цеха.

— Завтра, выбирай в Верховный Совет ССР секретаря ЦК КПСС Петра Николаевича Демичева и председателя Верховного Суда ССР Льва Николаевича Смирнова, — говорит Светлана Галкина, — я буду голосовать за дальнейший расцвет нашей Родины, за счастье таких же, как я, людей, за счастье каждого советского человека.

Е. ВИШНЕВСКИЙ.

Меняют облик бывшие окраины Люберец. Красивые здания вырастают на пустырях. Тысячи семей получают благоустроенные квартиры.

На этом снимке вы видите недавно смонтированные девятиэтажные дома по 215 квартир каждый. Идет застройка бывшей болотистой местности в районе улицы Митрофанова. Здесь на площади в десять гектаров один за другим растут дома микрорайона № 4. Запечатленные на снимке здания строят бригада Б. А. Жукова из СМУ-3 треста «Обсобстрой» № 2.

Фото Н. ПРОХОРОВА.

РУСОВОЛОСАЯ, сероглазая девушка с бровями вразлет. Щеки пылают румянцем, лицо в улыбке. От нее веет счастьем, радостью, жизнерадостью. Я смотрю на нее и думаю: — что стало бы с тобой, Светлана Григорьевна Галкина, если бы на Советскую власть...

Доброта ее, щедрость, с которой она делится своим богатым опытом, постоянно привлекают к ней людей. Вот и сейчас вокруг нее скрутилось шесть девчушек, ее «подопечных». Троих уже обучила, троих еще учит. Валентина Григорьевна Галкина, Татьяна Девочкина, Тамара Уханова пришли на пищекомбинат совсем недавно — в апреле, но с помощью Галкиной уже освоили профессию кондитеров, справляются с нормой.

От добрых людей впитала Светлана добро. Судьба ей — мастеру довольно «сладкой» профессии — уготовила горькую участь. Четырнадцатилетней девочкой лишилась матери. Отца не стало еще раньше. Но и без родителей не осталась она сиротой.

Еще при жизни матери она часто приходила к ней в этот же кондитерский цех. Играючи, помогала маме и как-то исподволь осваивалась с делом. А когда Татьяны Васильевны не стало, коллектив решил удочерить ее, похлопотал перед начальством, чтобы Светлану приняли на работу. Так она стала дочерью цеха. Пытались ей

СЧАСТЬЕ Светланы Галкиной

послаблять. Но не таков у нее характер. Сама искала где посложней — упаковщица, варница, рисопропакчица, лаборант.

Светлана была уже многоопытной работницей, когда получила среднее образование в вечерней школе. Поэтому никого не удивило назначение Галкиной мастером, затем начальником цеха Малаховского пищекомбината.

Радоваться успеху ближнего — такое закон доброты. Наверное, этот закон двигал поступками Галкиной, когда она внедряла в производство свои рационализаторские идеи, чтобы облегчить труд своих коллег. Утомлялись женщины «транспортируя» на себе готовую продукцию. Светлане это стоило многих бессонных ночей, но она нашла способ механизировать транспортировку готовой продукции в склад.

Пытливость рационализатора подсказала: установить второй вакуумаппарат, производящий фигуруную карамель. В итоге — потребителю больше продукции, предприятию — экономический эффект в 8 тысяч рублей в год.

ЗА ПАРТИЮ
Я ГОЛОС
СВОЙ ОТДАМ

На выборах
в Верховный орган власти
Я голос свой
за партию отдаю,

За мир,
за созидание,
за счастье,

За радость
вдохновенного труда.
Я голос свой
отдаю за коммунизм,

За Родину
могущественный взлет,
За спутников,
прославивших Отчизну,

За мой великий,
добрый народ.
Одарены
проложенные вехи

Величием
непрекращающих идей.
Я голос свой отдаю
за все успехи

Советских
героических людей.

За тех, кто так
дерзает неустанно,

За творчества
невиданный расцвет.
Я голос свой отдаю
за наши планы,

За ленинский
Центральный Комитет.

НАШЕ БОЛЬШОЕ НОВОСЕЛЬЕ

Предметом постоянного внимания партии является жилищное строительство. По количеству строящихся квартир наша страна не знает себе равных в мире. За время, минувшее после прошлых выборов, более 45 миллионов человек получили квартиры или улучшили свои жилищные условия.

Эти замечательные слова читаем мы в Обращении Центрального Комитета КПСС ко всем избирателям, гражданам ССР.

А что сделано у нас, в Люберецком районе?

Только за 4 года, минувших после прошлых выборов в Верховный Совет ССР, в нашем районе справили новоселье в домах-новостройках 14069 семей, а всего за этот период улучшили свои жилищные условия 24952 семьи или более пятой части населения района.

В соответствии с планом социального развития района на девятую пятилетку у нас настойчиво решается такая важная социальная проблема, как снос бараков и ветхих строений. За прошедшие 4 года в районе снесено 103 барака и 245 ветхих домов. Из этого старого жилого фонда в благоустроенные квартиры со всеми коммунальными удобствами переселено 7166 человек.

Исполком, а также жилищно-бытовая комиссия городского Совета имеют график сноса оставшихся бараков и ветхих строений. Судьба каждого из них определена и будет решена в ближайшие годы. Для сноса одних уже ведется строительство благоустроенных домов, на другие новые дома оформляется техническая документация.

Так решается программа дальнейшего повышения благосостояния советских людей.

М. ПРОХОРОВ,
председатель жилищной комиссии Люберецкого горсовета.

СЛОВО ВЕТЕРАНА

Выборы в высший орган власти нашей страны — всегда большой праздник для советского народа. Голосуя за кандидатов в депутаты, мы голосуем за нашу счастливую жизнь.

А ведь было так не всегда...

Тринадцатилетним парнишкой я вынужден был пойти работать на Люберецкий завод жатвенных машин. Это было в 1916 году. Была у меня должность «мальчика». Обслуживал я химическую лабораторию. Работал двенадцать часов в сутки. В течение дня меня гоняли во все концы завода. Поручений было уйма.

Лишь с приходом Советской власти свободно вздохнул трудовой народ. В 1919 году я работал уже токарем, приобрел настоящую профессию. В 1923 году стал мастером. Потом меня направили на учебу в институт, стал инженером-механиком.

Вся моя трудовая жизнь связана с заводом имени Ухтомского. Здесь я работал до 1963 года, когда ушел на пенсию.

Какие огромные изменения произошли за годы Советской власти в нашем крае! Все, что сделано, трудно перечислить.

Завтра мы с женой с большой радостью проголосуем за наших кандидатов в депутаты Верховного Совета ССР П. Н. Демичева и Л. Н. Смирнова, за нашу Советскую власть.

П. БЫЧКОВ, пенсионер.

МОЙ ПЕРВЫЙ ГОЛОС

Завтра я впервые в своей жизни буду участвовать в выборах. Для меня это событие и радостное и волнующее. Свой гражданский долг исполню сознательно и охотно, потому что власть, за которую буду голосовать, — это наша, народная власть. Ее заботу я не раз чувствовала на себе.

Сейчас, например, у меня экзаменационная сессия в институте и я нахожусь в учебном отпуске. Представлен он согласно закону Советской власти. Я получила не только отпускные деньги — за успешную успеваемость завед дал мне премию.

Первый раз нынче будет голосовать и член нашей заводской комсомольской организации Алексей Проняков, тоже студент-заочник.

Сейчас пока он работает слесарем-гибщиком, а я — копировщицей. После окончания вуза мы сможем перейти на творческую работу. И все эти богатейшие возможности дала нам наша партия, родная Советская власть.

Н. АНДРЕЕВА.

(Завод торгового машиностроения).

ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА

15 июня 1974 г.

№ 95 (10893) 3 стр.

ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ СОВЕТСКОГО ЧЕЛОВЕКА

Завтра отмечается День медицинского работника. В этом году наш праздник совпадает с большим всенародным праздником — выборами в Верховный Совет СССР.

Советская власть, наша партия всегда уделяют исключительное внимание здоровью человека. С каждым годом расширяется сеть лечебно-профилактических учреждений, улучшается обеспечение населения лекарствами, повышается качество медицинской помощи. В практику работы лечебных учреждений внедряются автоматические системы управления, система дистанционного наблюдения за больными, электронно-вычислительные машины. Из года в год увеличивается число врачей, повышается их квалификация.

Неуклонно растут расходы государственного бюджета на здравоохранение, сейчас они составляют более шести процентов всего государственного бюджета страны. Кроме того, на социальное страхование дополнительно выделяется такой же объем денежных средств. На охрану здоровья каждого советского человека с учетом этих расходов наше государство затратило в 1970 году 75 рублей 43 копейки. В 1913 году эти расходы составляли всего 91 копейку.

Бюджет здравоохранения в Люберецком районе в 1970 году составлял 8,9 миллиона, а в 1974 году — 10 миллионов 600 тысяч рублей. За последние четыре года — в период между выборами в Верховный Совет СССР — в районе открыт новый родильный дом на 200 коек, построен новый лечебный корпус больницы завода им. Ухтомского, где разместился профилакторий. В этом году введено в строй новое помещение для Люберецкой поликлиники на 1600 посещений.

На Томилинском заводе полупроводниковых приборов введен в строй новое здание медсанчасти, заканчивается строительство и оборудование новой поликлиники на Красной горке в Люберацах на 600 посещений. Расширяются корпуса Дзержинской больницы. На территории Красковской больницы строятся больничный корпус на 240 коек с поликлиникой на 600 посещений. В ближайшее время будет начато строительство детской больницы на 300

коек с поликлиникой на территории Люберецкой Центральной районной больницы, а также больница станции «Скорой помощи» на 120 коек.

В течение 1974 года предполагается открытие противотуберкулезного, онкологического, физкультурного диспансеров, организация районных ортопедического, легочного и других кабинетов.

Медицинские учреждения района систематически пополняются кадрами. Только за последние четыре года в районе прибыло 65 врачей — молодых специалистов, более 250 медицинских сестер из числа выпускников Люберецкого медучилища.

В районе работают пять кандидатов медицинских наук, один Герой Социалистического Труда, 14 заслуженных врачей республики, 9 врачей награждены орденом Ленина, многие медработники отмечены различными правительственными наградами, знаками «Отличник здравоохранения», «Победитель социалистического соревнования 1973 года».

Медицинские работники района удостоены чести избрания в Верховные и местные органы власти и активно работают в них. Главный хирург района Антонина Георгиевна Манохина является депутатом и членом Президиума Верховного Совета РСФСР, главный врач больницы завода им. Ухтомского Анна Фроловна Грамолина — председатель комиссии по здравоохранению Люберецкого городского Совета.

Пятитысячный отряд медицинских работников района пришел к своему празднику с хорошими достижениями. Коллективы больницы завода им. Ухтомского, Пыткаринской больницы, поликлиники № 3, Малаховской поликлиники вошли в число передовых в районе и области. Опыт их работы изучается и распространяется. Поистине грандиозные задачи стоят перед нашей страной, шагающей в коммунистическое завтра. Внести достойный вклад в их выполнение — почетный долг и обязанность работников здравоохранения.

В. КУЗНЕЦОВА,
зав. оргметодкабинетом
Люберецкой Центральной районной больницы.

ПОСВЯЩАЕТСЯ ВЫБОРАМ

В МАЛАХОВСКОМ кинотеатре «Союз» проходил кинофестиваль, посвященный выборам в Верховный Совет СССР. Здесь, перед началом сеансов с избирателями беседовал депутат Московского областного Со-

вета, управляющий областным стройбанком С. М. Мазо, депутат Люберецкого горсовета, председатель городского комитета народного контроля К. Д. Калимаков, депутат Люберецкого горсовета, дирек-

тор Малаховского опытного механического завода И. Т. Молчанов.

Кандидат философских наук В. А. Кишин прочел лекцию о советской избирательной системе. Выступления сопро-

вождались показом художественных фильмов «Член правительства», «Председатель», «Сибирячка», «Каждый день доктора Калинниковой», «Истоки». **Е. КОВАЛЕНКО.**

АФИША ВЫХОДНОГО ДНЯ

В ЛЮБРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ
Завтра: КИНОХРОНИКА — 10 ч.; КОНЦЕРТ художественной самодеятельности — 12-13 ч.
В ЛЮБРЕЦКОМ ГОРОДСКОМ ПАРКЕ КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА
Завтра: КОНЦЕРТ художественной самодеятельности — 11 ч.; МАССОВОЕ ГУЛЯНИЕ — 15 ч.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»
Завтра: фильмы: «ЗА СЧАСТЬЕ ТРУДОВОГО НАРОДА», «ГORIZОНТ» — 10 ч.; «ДЕЛО ПАРТИИ — ДЕЛО НАРОДА», «БОЛЬШОЙ ПОЛЕТ», «ГORIZОНТ» — 19, 21 ч.; КОНЦЕРТ художественной самодеятельности — 12, 17 ч.; аттракционы, конкурсы, концерт артистов, Московской областной филармонии, художественной самодеятельности — 17 ч.

В ТОКАРЕВСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ
Завтра: фильм «ДЕПУТАТ БАЛТИКИ» — 12 ч.; КОНЦЕРТ художественной самодеятельности ДК им. Ленина — 16 ч., ДК Токарева — 14 ч.

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»
Сегодня: «ЖИЗНЬ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНЗОНА КРУЗО» — 9.30; цветная комедия «ТЕША» — 11, 12.30, 14, 15.30, 17, 18.30, 20, 21.30.

Завтра: «ЗАПУТАННЫЕ СЛЕДЫ» — 9.20; «ТЕША» — 11, 12.30, 14, 15.30, 17, 18.30, 20, 21.30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»
Сегодня: «КОРОЛЬ ОЛЕНЬ» — 11 ч.; «И НА ТИХОМ

ОКЕАНЕ...» — 15, 19 ч.; «НЕИСПРАВИМЫЙ ЛГУН» — 13, 17, 21 ч.

Завтра: «ТАНЯ И ДВА МУШКЕТЕРА» — 11 ч.; «И НА ТИХОМ ОКЕАНЕ...» — 13, 17 ч.; «НЕИСПРАВИМЫЙ ЛГУН» — 15, 19, 21 ч.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО
Сегодня: фильм «КАЛИНА КРАСНАЯ» — 18, 21 ч.

Завтра: фильмы «СТАРЫЙ АВТОБУС», «ДЕВЧОНКА С БУКСИРОМ» — 12 ч.; «ПРИКЛЮЧЕНИЯ НА БЕРЕГАХ ОНТАРИО» — 15 ч.; «КАЛИНА КРАСНАЯ» — 18, 21 ч.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: фильм «ДАУРИЯ» (2 серии) — 17 ч.

В КЛУБЕ КОСИНСКОЙ ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКИ
Завтра: КОНЦЕРТ художественной самодеятельности, хроника документальных фильмов — 12, 15.30; фильм «ИГРА БЕЗ НИЧЕЙ» — 17.45, 19.30.

В ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ЭНЕРГЕТИК»
Сегодня и завтра: фильмы «КАЖДЫЙ ДЕНЬ ДОКТОР КАЛИННИКОВОЙ» — 19, 21 ч.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: «СИБИРСКИЙ ДЕД» — 11, 21 ч.; «ИСТОКИ» (2 серии) — 15, 18 ч.; «ПЕРСОНАЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ» — 13 ч.

Завтра: сборник мультфильмов — 10 ч.; «ВСЛАННИК БЕЗ ГОЛОВЫ» — 11 ч.; «ИСТОКИ» — 15, 18 ч.; «СИБИРСКИЙ ДЕД» — 13, 21 ч.



Из блокнота
художника

Уголок профиля
лантанерия завода
имени Ухтомско-го.

Рисунок
В. Тальперина.

ФИЛАТЕЛИСТА
УГОЛОК
ДИПЛОМЫ,
СУВЕНИРЫ

Как уже сообщалось, в Московском городском Дворце пионеров и школьников на Ленинских горах две недели экспонировалась VII Московская юношеская филателистическая выставка. Из Москвы и районов Московской области было представлено здесь более 100 коллекций. Выставка посвящалась 50-летию присвоения имени Владимира Ильича Ленина пионерской организации. Поэтому темы коллекций о В. И. Ленине, о пионерии, о мире и дружбе между народами были ведущими.

Люберецкие юные филателисты представили на выставку 27 коллекций. 19 — Люберецкий Дом пионеров и 8 — школа № 12. Все наши ребята награждены дипломами, сувенирами.

Коллекция Володи Изотова «Страницы великой жизни» получила высшую оценку. Ему вручен диплом I степени, серебряная медаль и специальный приз Люберецкого ГК ВЛКСМ. Володя в этом году заканчивает 2-ю среднюю школу, в кружке филателистов занимается три года. В выставках участвовал неоднократно, получал награды.

Четвертым люберчанам вручены дипломы II степени и бронзовые медали: Саше Семенякину (школа № 2), гагаринцу Андрею Родину (ГПТУ № 10), Диме Баранову (медучилище) и Саше Веретнику (школа № 12). Кроме того, Семенякин получил приз Люберецкого агентства «Союзпечать», Родин — приз Люберецкого общества филателистов.

Дипломами III степени и памятными подарками награждены восемь человек. **И. БАРАНОВА.**

Победили хозяева

На стадионе совхоза «Белая Дача» состоялись XII районные соревнования сельских дворовых пожарных дружин по пожарно-прикладному виду спорта.

Победили хозяева — дружина совхоза «Белая Дача», вторая стала дружиной опытного хозяйства «Коренево», треть — Томилинской птицефабрики.

М. ГОЛУБЕВА.

телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК, 17 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

0.00 Программа передач.
9.05 ЦТ. Утренняя гимнастика.
9.20 Новости.
9.30 Для школьников. «Костер».
10.00 «В мире животных».
11.00 Выступление писателя В. Чичкова.

15.35 Программа передач.
15.40 «Наш современник». «Он море и небо любил». Киноочерк.
16.00 Концерт.
16.30 «Ваш сад».

17.00 Фильм — детям. «Домино». Телефильм.
18.00 Новости.

18.15 ЦТ. Для детей. «Почтальон и почта».

18.30 «Встречный план приморского края в действии».

19.15 «Играй, мой баян!».
19.55 «Впервые на телезране». Спектакль «Зимняя баллада».

21.00 «Время».
21.30 «Продолжение спектакля «Зимняя баллада».

22.25 ЦТ. Спортивный дневник.

22.55 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.25 Программа передач.
18.30 Для школьников. «Творчество юных».
19.00 «Москва».
19.30 «Камерные вечера».
20.15 «Подмосковье». Информационный выпуск.
20.30 «Спокойной ночи, малыши!».
20.45 «Марш энтузиастов».
21.45 «Клятва Гиппократа». Фильм.
23.10 Московские новости. Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.15 Программа передач.
«Поэзия», «Славлю солдат революции».
19.30 Дневник V Международного конкурса имени П. И. Чайковского.
20.00 «Полчаса в Эрмитаже».
20.30 На V Международном конкурсе имени П. И. Чайковского.

22.00 ЦТ. «Пушкин и музыка». Передача 1-я — «Мои стихи, слизи и журна...».

22.25 Программа передач.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Адрес редакции: г. Люберец-5, ул. Красноармейская, 4-1.

Почтовый индекс 140005

Телефоны: редактор — 373-27-31, отдел партийной жизни.

бухгалтерия — 373-14-72 ответ. секретарь, отдел сельского

хозяйства — 373-26-83 отдел промышленности — 373-27-85.

отдел писем и общественная приемная — 373-27-07.

Люберецкая типография. Октябрьский пр. 150

Л-02819 Объем 1 в. д. тир. 20700. Зак. 3247.